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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς
1. Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη
2. Υγείας, κ. Βασίλη Κικίλια

Θέμα: «Διασφαλείστε το μέλλον των εργαζομένων στο ειδικό πρόγραμμα απασχόλησης 
4.000 μακροχρόνια ανέργων στον δημόσιο τομέα της υγείας»

Η κρίση της πανδημίας του κορονοϊού στη χώρα μας ανέδειξε τη σημασία ενός πλήρους 
στελεχωμένου Εθνικού Συστήματος Υγείας με προσωπικό όλων των απαραίτητων ιατρικών, 
νοσηλευτικών, παραϊατρικών και διοικητικών ειδικοτήτων. Δυστυχως όμως τις ελλείψεις 
προσωπικού στον τομέα της υγείας η κυβέρνηση επιλέγει να τις καλύπτει με πρόχειρες και 
αποσπασματικές λύσεις όπως είναι οι προσλήψεις με συμβάσεις ορισμένου χρόνου και οι 
μετακινήσεις προσωπικού από μία δομή υγείας σε μία άλλη χωρίς κανένα μακροπρόθεσμο 
σχεδιασμό.  
Μία κατηγορία εργαζομένων στο δημόσιο σύστημα υγείας η οποία ταλαιπωρείται από 
εργασιακή ανασφάλεια και αβεβαιότητα παρόλο που μαζί με όλο το προσωπικό του ΕΣΥ 
βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της μάχης κατά του κορονοϊού είναι οι εργαζόμενοι στο ειδικό 
πρόγραμμα απασχόλησης 4.000 μακροχρόνια ανέργων στον δημόσιο τομέα της υγείας. Το 
προσωπικό αυτό καλύπτει θέσεις επιστημονικού, νοσηλευτικού, παραϊατρικού και διοικητικού 
προσωπικού, καθώς και άλλες νευραλγικές ειδικότητες του δημόσιου συστήματος υγείας. 
Επιπλέον, εδώ και τέσσερα (4) χρόνια, με διαδοχικές ετήσιες ανανεώσεις των συμβάσεων 
τους, οι εν λόγω εργαζόμενοι καλύπτουν σοβαρές ανάγκες, καθώς απασχολούνται σε θέσεις 
μόνιμου προσωπικού, στελεχώνοντας με αποτελεσματικότητα ολόκληρα τμήματα, κλινικές και 
διευθύνσεις. 
Θα πρέπει να τονιστεί ότι το προσωπικό αυτό το οποίο απασχολείται σε θέσεις από 100 
διαφορετικές ειδικότητες, έχει προσληφθεί με εποπτεία ΑΣΕΠ, με βάση τις Δημόσιες 
Προσκλήσεις 13/2016 και 10/2017 – ΦΕΚ 3888/τ.Β/2-12-2016, για να καλύψει τις τεράστιες 
ελλείψεις αποκλειστικά στο χώρο της Υγείας.
Δεδομένου ότι η ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας αποτελεί αδήριτη ανάγκη και η 
οργανική ένταξη των παραπάνω εργαζομένων στις δομές του καθώς και η κατοχύρωση της 
μόνιμης εργασιακής σχέσης σύμφωνα με τις προτάσεις των εργαζομένων είναι επιβεβλημένη 
και
Δεδομένου ότι η αναγνώριση της κοινωνικής προσφοράς των ανθρώπων της πρώτης γραμμής 
δεν μπορεί να μένει στα λόγια αλλά οφείλει να είναι έμπρακτη, 
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Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί:

- Με ποιον τρόπο προτίθεστε να δώσετε τέλος στην ταλαιπωρία και την εργασίακή 
ανασφάλεια των εργαζομένων που απασχολούνται στο δημόσιο τομέα της υγείας μέσω 
του ειδικού προγράμματος απασχόλησης 4.000 μακροχρόνια ανέργων του άρθρου 64 του 
ν. 4430/2016 (Α' 205) και με ποιο χρονοδιάγραμμα;

Οι ερωτώντες βουλευτές
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